

大学习 大调研 大讨论

(上接第三版)全面掀起习近平新时代中国特色社会主义思想学习热潮。

学习热度不减,落实强度不降。为推动学习成果入脑入心、见行见效,县融媒体中心组建课题调研组,确立《推进县级融媒体融合发展的实践与探索》等一批调研课题,聚焦主责主业、强化联合联动,在“大调研”中聚思路,在“大讨论”中促业务。期间,县融媒体中心火热推进全县“大学习、大调研、大讨论”活动主题宣传,在《云霄融媒》公众号、云霄新闻网等平台开设《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》专栏,全方位、多角度报道全县各级各部门活动进展和工作成效,并采取“云辅导”形式,线上推送各地学习《摆脱贫困》《习近平在宁德》《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》等图书心得体会,方便全县党员干部全天候、无间断学习。同时,将

“大调研”与文明创建、志愿服务、乡村振兴等工作有机结合,深入陈岱镇礁美村、福锦社区等挂钩村(社区)开展专题调研,为推进富美新云霄现代化建设贡献融媒力量。

以开展“大学习、大调研、大讨论”活动为契机,县融媒体中心干部职工迎来新一轮精神大洗礼、思想大解放、活力大迸发、能力大提升,媒体融合工作不断提质增效。在6月27日全省举行的“挽住云河洗天青 闽山闽水物华新——喜迎二十大·百名融媒记者大走访活动”表彰会上,县融媒体中心获评

“2021年度全省供稿工作十强县级台”荣誉称号。今年上半年,累计策划、采编、播出新闻宣传报道8315篇、专题27期,其中被央级媒体采用94篇、省级媒体采用820篇、市级媒体采用1151篇;特别是6月6日,“漳江口红树林国家级自然保护区”湿地美景亮相央视《新闻联播》,在全县引发巨大的反响,塑造了云霄良好的对外形象。

县退役军人事务局

近日,县退役军人事务局党组召开理论学习中心组(扩大)会,专题学习研讨《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》,局党组书记、局长主持会议,班子成员和各股室负责人参加学习。会上,党组成员依次发言,交流学习体会。

会议强调,要读原著、学原文、悟原理,在学习中感悟思想伟力。要将学习贯彻《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》等四部图书,作为近期一项重要政治任务,坚持读原文,学原著,切实把学习成果转化忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要联系实际学,强化担当作为。要自觉和工作实际、岗位实际紧密结合起来,学以致用、学用结合,把所学所思所悟转变为干事创业的担当作为。要深入学习贯彻习近平同志关于退役军人工作重要论述,以“让退役军人获得感成色更足”为主线,全力推动全县退役军人工作高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

县档案馆

连日来,县档案馆党支部多次组织全体干部职工认真学习研读《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》一书,开展党支部书记上专题党课活动。

活动中,大家深入学习习近平同志在福建工作期间的重要理念,学习贯彻习近平同志系列重要讲话重要指示批示精神。档案馆干部纷纷表示,作为一名档案工作者,要着眼发展大局,立足本职工作,勇于在档案事业中谋新篇、开新局,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,扎实将各项工作落到实处,为云霄档案事业高质量发展谱写新的篇章。

列屿镇

近日,列屿镇党委理论学习中心组召开学习研讨《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》专题研讨会,并邀请县委宣传部有关领导到现场开展巡听旁听工作。

通过研讨,更好地学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,凝聚加快富美新列屿建设的强大合力。

现场还进行点评发言。列屿镇表示,将按照巡听旁听指导组的意见和建议,立行立改,进一步规范集体学习、交流研讨、主题联学、列席旁听等学习形式,不断提升中心组学习的质量和效果。

莆美镇

根据县委统一安排,7月15日,县委“大学习、大调研、大讨论”活动宣讲报告团走进莆美镇。

报告会上,县委党校副校长、高级讲师吴顺昌老师以《学习贯彻省、市、县党代会精神推动云霄高质量发展》为题,对福建省第十一次党代会精神的主要内容、漳州市第十二次党代会精神的主要内容、云霄县第十四次党代会精神的主要内容进行了阐述解读。

宣讲活动结束后,大家纷纷表示以更加饱满的热情,把“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务贯穿到每一个领域、每一项工作,坚持精准施策,创新工作举措,奋力谱写莆美高质量发展新篇章。

(来源:县人大常委会办公室、县政协、县委办、县委组织部、县委统战部、县公安局、县融媒体中心、县退役军人事务局、县档案馆、列屿镇、莆美镇)

急救科普进畲村 健康服务暖人心



急救培训课程

本报讯(云霄团委) 为深入学习习近平总书记关于青年工作的重要论述,引导更多高校大学生深入基层一线,在基层磨砺青春,奉献青春。近日,在省纪委监委驻村干部杨大鹏博士和云霄团县委的共同推动下,福建卫生职业技术学院药学院与福建商学院财务与会计

学院的大学生暑期“三下乡”社会实践团队共同走进云霄县下河乡坡兜村,让畲族村的村民在家门口享受了一堂生动的急救培训课程和健康体检服务。

在现场,大学生们用理论知识讲授和救护技能实操培训,为村民们呈现了一场精彩的健康科普盛宴。大学生们从专业的角度,通过通俗的语言,重点为当地群众讲解了溺水、交通事故、火灾等突发事件的救护技能与注意事项,并利用人体模型手把手教群众学习了心肺复苏操作动作。活动中,大学生们为村民量血压、测血糖、号脉问诊等,针对患有高血压、高血脂、高血糖等常见老年病的患者,耐心地询问村民相关的过往病史、病情以及用药情况等。大学生们还从日常生活习惯、饮食卫生以及家庭日常用药储备等方面为村民科学指导,并耐心回答村民们提出的各类问题。两校实践队员们还共同为村民免费发放口罩、花露水、紫云膏(药膏)、中药香囊等,深受村民喜爱。

省纪委监委驻村干部杨大鹏博士说,“此次暑期社会实践活动为大学生和畲村村民之间搭建一座暖心的桥梁,不仅让村民及时了解自身健康状况,做到早发现、早预防、早治疗,更提升村民应对意外伤害事故的自救互救能力。”

据了解,校村还以此次社会实践活动为契机,签署了共建合作协议,根据共建协议,双方将充分利用各自优势资源,在党建思想教育、科普宣传、文化交流、志愿服务、社会实践等领域开展深度交流,多措并举铸牢中华民族共同体意识。

云霄县表彰16名 2022年“新时代好少年”

本报讯(徐荫圆) 日前,云霄县召开2022年“新时代好少年”表彰会,表彰16名“新时代好少年”,引导广大青少年学生见贤思齐、“扣好人生第一粒扣子”,推进全县未成年人思想道德建设工作持续健康发展。会议宣读了表彰决定并为16位云霄县“新时代好少年”荣誉称号获得者颁奖。会议希望广大青少年要志存高远,不负韶华,努力成长为祖国需要的栋梁之才;广大老师要涵养高尚师德,坚守立德树人初心,努力做学生人生追求的引领者、实践体验的组织者、健康成长的服务者、合法权益的保护者和良好发展环境的营造者;各中小学校要强化教育引导,播撒文明种子,引导学生争做爱祖国、遵道德、讲文明、有诚信、有担当、向上向善的新时代好少年;新时代好少年要珍惜荣誉,发挥榜样作用,以榜样的力量带动身边的同学加入争当新时代好少年的活动中。

2022年云霄县“新时代好少年”吴祉兮表示:“我很荣幸被评为‘新时代好少年’,在今后的日子里,我会奋发图强,天天向上,不辜负老师和父母对我的期望。同时,我还会不断地完善自我,积极参与社会公益活动,以榜样的力量带动身边的同学加入争当新时代好少年的活动中。”

“即使再平凡的人,也可以成为大家的榜样,一颗小水滴经过太阳的折射,也可以发出绚丽的光辉。所以,我们应该从点滴小事做起,好好学习,积极参加各种社会活动,发挥自己的力量,为社会做贡献。”2022年云霄县“新时代好少年”林紫涵说道。



16位云霄县“新时代好少年”荣誉称号获得者

我为群众办实事